

道路安全项目在苏州试点,调查显示:

# 40岁以下司机是酒驾“主力”

苏州昨天举行了中国(苏州)道路安全项目媒体交流会,记者从会上获悉,苏州已成为联合国“道路安全十国项目”的合作城市。根据美国约翰霍普金斯大学提供的数据,在苏州,56.8%的酒驾发生在17:00-21:00,而20-40岁的驾驶员在酒后2小时内驾车的可能性最高。

## 道路安全项目在苏州试点

根据世界卫生组织的统计数据,从2004年至2009年,全球平均每年死于超速事故的有1900万人,目前全世界每天有近3500人死于道路交通事故,而死者以15岁至29岁的青少年居多。相关国际组织曾发出警告,如果不采取有效措施,到2030年道路交通安全伤害致死率将占全球伤害致死总人数的3.5%,每年将有240万人命丧车轮。为此,联合国大会把2011年至2020年定为全球道路安全10年,号召成员国在这10年中努力减少道路交通事故造成的死亡和伤害。从2010年起,中国、俄罗斯、巴西、印度等10个中低收入国家便开始实施“道路安全十国项目”,苏州和

大连成为该项目在中国的两个合作城市。

来自苏州市交巡警支队的统计数据显示,截至今年7月底,苏州大市范围内机动车保有量突破230万辆,位列全国各大城市第6位,地级市第1位,并且还在以日均700辆的上牌量增长,驾驶人数突破205万人。另外,早在2010年10月底,苏州市政府就举办了道路安全项目启动会。

### 近6成酒驾发生在晚上5点-9点

在美国约翰霍普金斯大学的调查中,苏州56.8%的酒驾发生在17:00-21:00,而酒后2小时内驾车可能性最高的是20-40岁之间的司机。据调查,21%的受访者不清楚自己的酒量,只有5%的人知道法定酒精限量是多



漫画 俞晓翔

少;有超过4成的受访者认为即便是酒后开车,被抓到的可能性也不会超过50%。同时,该调查还显示,司机受教育程度越高,酒后驾驶的可能性越低。

自道路安全项目启动以来,苏州市交警部门已经开展多次大规模针对酒驾的专项整治行动。根据反馈结果,经整治,饮酒驾驶数量已经从之前的每年几百起下降到目前的几十起,而醉驾则呈现相反态势,数量从几十起上升到每年100多起。

数据还表明,在执法强度明

显加强的情况下,交通事故的发生率会有大幅度的下降。据了解,平江区交巡警每周受理的交通事故量在500起左右,在今年文明城市创建周期间只有60多起,仅为平时的1/10左右。

苏州市交警部门表示,接下来将有针对性地开展酒驾整治行动,将酒店、宾馆、KTV等较为集中的重点街区作为绝对管控区,并加强在酒驾高发时段的警力投入,按照“快速取证、快速处理、从严处罚”的原则,对酒驾行为进行处理。

蒋文龙

## 吴中区9月底启用1000辆公共自行车

9月下旬,吴中区公共自行车一期项目将正式投入使用。据悉,吴中区公共自行车一期项目设置42个网点,计划投入公共自行车1000辆。其中,吴中区中心城区设置自行车站点22个、开发区11个,木渎镇9个,主要分布在居民小区、主干道以及商场超市附近。目前已经建成22个站点,剩余站点将在9月18日前全部完成建设。最快本月20日起,市民就可以前往吴中区城管局、新苏国际商城、阳光水榭商业街以及木渎镇四个办卡点办理公共自行车借还卡,月底前吴中区公共自行车就将正式启用。

据悉,吴中区公共自行车将和市区、园区以及高新区的公共自行车实现通借通还,市民在办卡时不用交押金。 虞卢 何洁

## 周庄文化艺栈全球招募“女掌门”

近日,古镇周庄的官网上挂出一则招募启事,引起不小的的关注。原来,他们面向全球公开招募2名“女掌门”,打算将南湖古琴社、马晓晖二胡沙龙两处高端文人雅集之地的管理权免费交到她们手上。

招募“女掌门”的门槛可不低。不仅要形象、气质俱佳,还得精通古琴或者二胡,最好还得经营有道,能把艺栈办得有声有色。另外,需要广泛的文化、演艺圈人脉关系;要满足全天候在周庄开展工作的条件。至于“女掌门”能够获得的福利,则包括:免费获得南湖古琴社或二胡沙龙的经营权2年;经营期间房租免费;免费获得周庄旅游推广宣传支持。

据了解,在未来的五到十年,周庄将在小镇上打造出20-30家类似的文化艺栈,与古戏台的实景昆曲、桃花坞的木刻年画、1086慢生活街区上的酒吧、咖啡吧、书吧融为一体。

王玲玲

## 市区居民养老保险开始缴费

### 4个缴费等级供自主选择

记者昨天从苏州市社保中心获悉,市区居民养老保险已于今年1月1日起正式实施,9月至11月是居民养老保险参保缴费申报期。

据了解,同时具备下列条件的居民,可自愿参加苏州市区居民基本养老保险:一是具有苏州市区(平江区、沧浪区、金阊区、高新区)户籍;二是年

满16周岁;三是非国家机关、事业单位、社会团体工作人员,未与各类企业、民办非企事业单位存在劳动关系,非个体工商户及其雇工,非在校学生;四是未参加企业职工基本养老保险,或参加基本养老保险后中断缴费;未享受离退休金等社会养老保险待遇。

符合上述参保条件的人

员,可于9月-11月携带户口簿、居民身份证原件材料至户籍所在社区,填写相应表式申请办理缴费申报,社区完成申报后,告知参保人员至委托银行办理缴费扣款。

2012年个人缴费标准设为每年800元、1200元、1600元、2000元4个档次,由参保人员自主选择。

费城 何寅平

# 何氏狐臭净

**著名品牌**

狐臭(腋臭),是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌分解产生的难闻气味,严重影响患者的学习、工作、婚姻、生活等。手术及微创切除(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,发达国家已废除,青少年绝对禁止采用),吃药(严重损伤肝肾)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统治疗手段,都不能根除.....

何氏狐臭净,由广东发明人何耀泓先生引领专家组多年精心研究,采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳、滑溜狐臭。本品历经十五年市场验证(1997-2012年),功效众口皆碑!

**何氏狐臭净七大突破:**1、功效独特 其除除狐臭的原理不是阻塞毛孔及大汗腺,而是调理并疏导汗腺正常分泌,使腋下不再油腻粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无年龄、无季节、无饮食限制;5、无副作用 无色无味浓缩液、不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤正常颜色,杜绝以香掩臭,老幼、孕产妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 国家卫生部特批,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论是否遗传还是后天产生、无论以前采取过

**无效者重奖10万元**

什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭不复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

警示:本公司从未通过其它途径或下列指定药店之外地点销售何氏狐臭净(送货除外),除此即为假货。假货不但对治疗狐臭毫无作用,反而会导致皮肤溃烂化脓,发硬变黑。请携带本报样到指定药店购买正品,谨防受害。



**南京:025-83228040 无锡:0510-88875101  
苏州:0512-61300956 常州:0519-88165675**

(尊重隐私 免费送货)

\*南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货南大门旁);\*苏州:苏大医学附属普康诚大药房(人民路68号,澄浪亭旁北侧第二个门);石路大洋超市药品柜、三宝大药房、大明药房(北寺堂街南侧);从草堂药店、宏福堂药店、福海堂药店、清源堂药店、吴中区:安信大药房(景德街)\*木渎:同仁泰药店、华福堂药店、好人药房(香港街);甪直:恒德堂大药房(迮家路菜场旁);园区:唯亭仁益堂药店(商业街8号三楼电子火锅旁);新嘉药店第一药店、丰盛药店(叶新桥路菜场旁);\*张家港:新康药店(梁丰丰乐西菜场西侧十字路口);\*常熟:老百姓药房(公园路8号);\*元和药店、昆山老百姓店(前进西路8号,第一人民医院东80米);\*百圣药店★仪:善堂药店(富苑花正门3号);\*太仓:人民药房(新华西路3号);老人医医院西侧;红绿汀路口);百仁药房(时代超市后);百家惠药房★吴江:中心药店(商业街);大明药店★震泽横街大药房★泽津健生堂药店(大吉广场);博爱大药房★无锡:中山大药房

## 省级旅游度假区添新丁

王玲玲 由吴江松陵镇、横扇镇和七都镇的湖滨地区组成的吴江东太湖生态旅游度假区日前被批准为省级旅游度假区。据了解,该度假区总面积22.78平方公里,规划通过重点建设渔文化主题园、湿地教育主题园、格林乡村公园等9个主题公园,将这里打造成高端田园生态旅游度假区。

## 太仓家暴投诉站达100个

李铮 日前,太仓市妇联、市公安局联合在50个村、社区警务室设立“家庭暴力报警投诉站”,至此,太仓市的家庭暴力投诉站达到100家,覆盖率达到65%以上。今后,妇女在遭遇家庭暴力后,可以直接到村和社区投诉,维护自身权益。

## 红会8个月获捐1311万

何寅平 苏州市红十字会六届三次常务理事扩大会议昨天举行。记者从会上获悉,今年1至8月,市红会共接收捐赠款物1311.09万元,支出892.32万元。该会共培训救护师资150人,初级救护员12651人,普及培训4.5万人。另外,苏州今年已成功实现遗体捐献25例,登记遗体捐献志愿者179人。

## 天气

### 今天有雨 周末最高31℃

这几天越来越有秋天的样子,诸如空调、凉席的“夏天利器”也纷纷退居二线,薄被、秋装开始回归。昨天是个阴天,白天的最高温不瘟不火地升到29.5℃就打住,体感很舒适。

昨天雨水歇了一天,今天又要回来拜访苏城市民。今天阴有阵雨或雷雨,早晨最低气温23℃,最高气温29℃;明天多云局部有阵雨或雷雨。周末两天的最高温度都是31℃,以多云为主,总体感觉有点儿闷热,外出时需要涂抹防晒霜,加强防护。周六多云,南风3~4级,25~31℃;周日阴转雷阵雨,东南风3~4级,26~31℃。 李铮